

Сегодня в селе Ключевка прошла церемония прощания с погибшим на фронте бойцом. В последний путь провожали Александра Сергеевича Ершова, военнослужащего, который погиб на специальной военной операции, до последнего оставаясь верным товарищам и своему Отечеству. Об этом сообщает глава Беляевского района Александр Федотов. — Сегодня многие его близкие и друзья приехали проводить Александра в последний путь, не скрывая горечи утраты. Он был настоящим мужчиной, примером для многих, — сообщил глава района. Сегодня также прошло прощание с бойцом из Орска Александром Решетниковым. Завершив обучение, он отправился на срочную службу. Вернувшись домой, устроился на работу машинистом экскаватора орского предприятия тепловых сетей. После начала специальной военной операции Александр отправился на фронт, чтобы защищать свою Родину. К сожалению, при выполнении боевой задачи по освобождению Донецкой Народной Республики Александр получил смертельное ранение.



Ершов Александр Сергеевич (? - 21.05.2023)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 21.05.2023

Откуда: Оренбургская область, с
Ключевка

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.ru/wall-219503851_1642

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/23252>